Evaluation par le ministère de l'Éducation de l’état de Massachusetts du programme d'éducation des étudiants apprenant l’anglais dans les écoles publiques de Milton

Visite des lieux
Au cours de la semaine du 27 février 2023 et dans le cadre d'un processus appelé examen de suivi ciblé à plusieurs niveaux, le bureau d'apprentissage de langue (OLA) des niveaux primaire et secondaire de l’etat de Massachusetts (DESE) examinera notre programme d'éducation des étudiants apprenant l’anglais (ELE) dans les écoles publiques de Milton.

Le bureau d'apprentissage de langue évalue le programme d'enseignement de l'anglais dans chaque district scolaire tous les six ans, afin de verifier leur conformité aux réglementations fédérales et de l’état de Massachusetts concernant l'éducation des étudiants apprenant l’anglais. Les points de verification seront: l’ évaluation des étudiants apprenant l’anglais; l’ identification des étudiants ; dans quels programmes ils sont acheminés ; la participation des parents et de la communauté; le Curriculum et l’Instruction; les services de soutien aux étudiants; les exigences en matière d'autorisation d'exercer pour les professeurs, le personnel et l'administration ; et les plans du programme, l'évaluation et l’entretien des dossiers.

Communication des parents

La communication avec les parents est une partie importante du processus d'évaluation. Le district enverra un sondage aux parents/responsables des élèves dont les dossiers sont déjà analysés par l'équipe d’évalution. Le sondage se concentre sur les points clés du programme d'éducation de leur enfant. Les résultats du sondage seront examinés par l'OLA et contribueront au rapport d’évaluaton.

Contactez DESE pour un entretien téléphonique

Si vous souhaitez partager vos idées sur le programme de l'éducation des étudiants apprenant l’anglais dans les écoles publiques de Milton, les parents / responsables et d'autres personnes peuvent contacter le président de l'évaluation du bureau d'apprentissage de langue (OLA) Andy McDonie au 781-338-3541 pour demander un entretien téléphonique. De plus, si vous avez besoin d’un traducteur ou d’un interpréte, DESE prendra les dispositions nécessaires.

Rapport après l'évalution sur place

Environ 60 jours après la visite des lieux, le président de l’évaluation présentera aux écoles publiques de Milton un rapport. Ceci contiendra des informations sur les domaines dans lesquels le district scolaire répond ou surpasse les exigences réglementaires et les domaines dans lesquels il a besoin d'aide pour corriger ou améliorer son fonctionnement. Le rapport sera mis à la disposition du public sur https://www.doe.mass.edu/ele/cpr. Nous vous informerons lorsque le rapport sera prêt pour votre consultation.
