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إدارة التعليم في ولاية ماساتشوستس تراجع برنامج تعليم متعلمي اللغة الإنجليزية في مدارس ميلتون العامة

زيارة الموقع 
خلال الأسبوع الذي يبدأ في 27 فبراير 2023 ، سيقوم مكتب اكتساب اللغة (OLA) بإدارة ماساتشوستس للتعليم الابتدائي والثانوي (DESE) بمراجعة برنامج تعليم متعلمي اللغة الإنجليزية (ELE) في مدارس ميلتون العامة في عملية تسمى المراجعة المتدرجة بالمراقبة المركزة.
ويقوم مكتب اكتساب اللغة (OLA) كل ست سنوات بمراجعة برنامج تعليم اللغة الإنجليزية لكل منطقة تعليمية لمراقبة مدى الإمتثال للقوانين واللوائح الفيدرالية والولائية الخاصة بتعليم متعلمي اللغة الإنجليزية. وسوف تشمل مجالات المراجعة تقييم متعلمي اللغة الإنجليزية ؛ تحديد متعلمي اللغة الإنجليزية ؛ ما هي البرامج التي يتم وضع متعلمي اللغة الإنجليزية فيها ؛ مشاركة الوالدين والمجتمع ؛ المناهج وطرق التدريس؛ خدمات دعم الطلاب؛ متطلبات الترخيص لأعضاء هيئة التدريس والموظفين والإدارة ؛ وخطط البرنامج والتقييم وحفظ السجلات.

التواصل مع الوالدين
يعد التواصل مع الوالدين جزءًا مهمًا من عملية المراجعة. سترسل المنطقة استبيانًا إلى أولياء الأمور / الأوصياء على الطلاب الذين  سيقوم فريق المراجعة بفحص سجلاتهم. يركز الإستبيان على استطلاع آراء أولياء الأمور / الأوصياء على الطلاب حول المجالات الرئيسية لبرنامج تعليم متعلمي اللغة الإنجليزية لأطفالهم. سيتم مراجعة نتائج الاستطلاع من قبل مكتب مكتب اكتساب اللغة (OLA) وسوف تساهم تلك النتائج في تقرير المراقبة.


للإتصال على إدارة ماساتشوستس للتعليم الابتدائي والثانوي (DESE)  لإجراء مقابلة هاتفية
إذا كنت ترغب في مشاركة آرائك  حول برنامج تعليم متعلمي اللغة الإنجليزية بمدارس ميلتون العامة ، يمكن للآباء / الأوصياء والأفراد الآخرين الاتصال بمسؤول المراجعة بمكتب اكتساب اللغة (OLA) آندي ماكدوني على الرقم 3541-338-3541 لطلب مقابلة عبر الهاتف. أيضًا إذا كنت ترغب في الترجمة أو الترجمة الفورية ، ستقوم إدارة ماساتشوستس للتعليم الابتدائي والثانوي (DESE)  بالترتيبات اللازمة.

تقرير المراجعة بعد زيارة الموقع
في غضون 60 يومًا تقريبًا بعد الزيارة الميدانية ، سيقدم رئيس المراجعة تقريرًا إلى مدارس ميلتون العامة يتضمن معلومات حول المجالات التي تلبي أو تتجاوز فيها مدارس المنطقة المتطلبات التنظيمية وكذلك المجالات التي تتطلب فيها مدارس المنطقة المساعدة لتصحيح أو تحسين أدائها في تلك المجالات. سيكون التقرير متاحًا للجمهور على https://www.doe.mass.edu/ele / cpr. وسنقوم بإعلامكم وإبلاغكم عندما يكون التقرير جاهزًا لإطلاعكم.
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